

无私的情怀

央视与爱心企业洋河回访“最美乡村医生”周月华

一个药箱，一根拐杖，一个宽阔的后背。

她是乡村医生中的普通一员，以一己之力守护着一方村民的健康。她又是一位特殊的医生，20多年来，硬是靠着拐杖和丈夫的后背，“爬”遍了方圆13平方公里的大小山岭，为近5000村民带去了医疗服务。

她是周月华，是“最美乡村医生”。

2012年，央视开展的“寻找最美乡村医生”大型公益活动，让乡村医生这个特殊群体走进了公众视野。洋河股份(苏酒集团)作为该活动的全程公益支持者，从2013年起，与央视一起对当选的10位“最美乡村医生”进行回访，践行公益承诺，捐赠医疗善款。

今年6月，洋河股份(苏酒集团)与央视来到重庆市北碚区柳荫镇西河村卫生

室，向“最美乡村医生”周月华现场捐赠了20万元，帮助她改善医疗条件，解决实际困难。对于洋河的善举，周月华感动不已：“感谢洋河，你们是有责任的大企业！”

周月华所在的柳荫镇西河村卫生室，是重庆市北碚区地理位置最为偏远、自然环境最为恶劣的地方。山路行走不便，对因患小儿麻痹症而左腿残疾的周月华，更是困难。开始行医时，周月华右肩挎着药箱，左手拄着拐杖在山间艰难行走，直到她遇到了人生中的“第二条左腿”——她的丈夫，艾起。

周月华和艾起结婚之后，无论上山涉水，刮风下雨，只要有出诊，艾起便会用宽阔的后背将她背到病人家里。“背你一辈子，我无怨无悔！”这个男人用20年的行动，默默支持着妻子的事业。

自从有了这个卫生室，西河村的乡亲

们再也不用步行几个小时到镇上医院去看病。“我喜欢我的工作，喜欢我现在所做的一切。”周月华说道，“住在偏远地方，农民看病要走上好几小时。所以，我现在点多一点，让乡亲们少跑一点，少花一点钱，感到很开心。”

与周月华无私奉献情怀一致的，是洋河的公益梦想。事实上，类似于“寻找最美乡村医生”的慈善圆梦活动，在洋河股份(苏酒集团)的公益之举中屡见不鲜。作为一个民族企业，洋河股份(苏酒集团)一直秉承着“大企业担当大责任”的精神，不仅助力一方发展，同时一直关注慈善事业，积极参与各种社会公益活动，与社会大众一起用公益来分享企业的发展成果。洋河的目标是，在公益道路上，“只要费用是真正用在需要帮助的人身上，都希望努力帮他们圆梦”。(新华)

线上订 价格低 送漂流

叫酒网全力开拓新市场

□记者 付永奇

本报讯 6月21日早6点40分，由周口桥西酒藏储旗下的叫酒网组织的“尧山峡谷漂流旅游团”正式发团。这是该网努力开拓个人消费市场，让利市民的又一重要举措。

周口桥西酒藏储于2012年5月16日正式成立，两年多来，在以张怀立总经理为首的精英团队的带领下，开拓创新，锐意进取，取得了优异的成绩，年销售额突破亿元大关，成为我市酒水副食行业的一匹黑马，引起我市乃至全省酒业界的极大关注。

叫酒网是周口桥西酒藏储于今年5月16日成立的我市第一个酒类商务平台，主营各类白酒、葡萄酒、洋酒、保健酒等，是该公司探索线上线下销售相结合的

酒类营销新模式的大胆实践。叫酒网所售产品有几大特点：首先是保真，每瓶都有物流码，确保客户放心饮用；其次是平价，区域内产品价格最低，所购商品物有所值，甚至物超所值；第三是快捷，30分钟送到，满足客户即时用酒需要。目前，他们又推出了“买酒送漂流”活动，凡通过叫酒网购买指定的酒水，送尧山峡谷漂流。带着孩子参加免费漂流的李女士说：“我们回老家时买了两箱酒就送个双人漂流，在叫酒网购物真划算。”

据了解，“买酒送漂流”活动推出后，受到众多消费者的喜爱。叫酒网将根据实际情况，将此活动延期至8月底。

监督 热线

8599376 13839412578

就餐时不给发票；菜品中有异物；被迫接受最低消费；油烟扰民；假冒伪劣酒水；服务态度恶劣；强制使用一次性消毒餐具；.....

发现以上情况，请拨打监督热线电话，我们将在第一时间关注您的呼声，通过记者的调查与呼吁，引起有关部门的重视，让您的合法权益得到维护。

现在流行什么酒？
请看周口白酒排行榜

招 商

洛阳杜康控股有限公司现招商水、淮阳各乡镇总代理。要求：有固定客源、客情较好、有销售团队者优先，收益丰厚。

咨询电话：18939494000 张经理
13353945558



—51°绵柔酱香—

心醉团圆时刻 / 不醉绵柔酱香



贵州茅台酒股份有限公司出品

PRODUCE OF KWEICHOW MOUTAI CO., LTD.

周口地区总经销：河南良隆商贸有限公司

咨询热线：0394-8318288